



*Сентябрь в гости постучался, День знаний наступил. Открыла школа детям двери, А террорист закрыл.*

Террористические атаки происходили и продолжают происходить не только в нашей стране, но и по всему миру. Постоянно слышатся отголоски необъявленной войны. Но самым подлым и грязным актом международного терроризма стал захват 1 сентября 2004 года Бесланской школы в республике Северная Осетия.

В те страшные дни в Беслане погибли 334 человека: из них 186 детей, 17 учителей, 11 бойцов спецназа. Более пятисот человек получили ранения.

День солидарности в борьбе с терроризмом – это наша скорбь и боль о погибших, наша солидарность с жертвами трагедий, наш протест против террора, наша надежда на то, что люди Мира смогут не допустить разрастания этого преступного безумия.

В нашей школе была организована и проведена линейка - митинг Памяти, посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Педагогом-организатором и девочками из Совета старшеклассников были подготовлены видеоролики и трогательное выступление. Память погибших в теракте почтили минутой молчания.



